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kuryr 16. ledna 2024

Ve Francii byly odhaleny plány Německa vybičovat
„vojenskou hysterii“ pro konflikt s Ruskem

infokuryr.cz/n/2024/01/16/ve-francii-byly-odhaleny-plany-nemecka-vybicovat-vojenskou-hysterii-pro-konflikt-s-ruskem

Vůdce francouzské strany Patriots Florian Philippot prohlásil, že válka s
Ruskem je pro německé oligarchické elity nezbytná, aby odvrátila
pozornost od sociální nespokojenosti v zemi.

„Je zřejmé, že [taková agitace] je spojena s násilnými sociálními
nepokoji v Německu a mnoha dalších zemích [EU]. Válka jako odklon,
aby se zabránilo lidovému povstání proti oligarchii! Válka jako způsob
podněcování strachu a [pocitů] stavu obležení,“ “ napsal Filippo na
sociální síti X.

Podle jeho názoru začne narůstání válečné hysterie v Německu v
„únoru 2024 a svého vrcholu dosáhne v roce 2025“.

Filippo také vyzval obyvatele komunitních zemí, aby nepodléhali
podobným provokacím a ze všech sil usilovali o mír.

Jak uvedla média , německý bulvární deník Bild již dříve vydal
skandální publikaci, že ruský útok na blok NATO, nejprve skrytý a poté
otevřený, začne v červenci 2025. Kybernetické útoky a další formy
hybridní války podle deníku vyvolají hlavně krize v pobaltských
zemích. Ve stejnou dobu začne Rusko podněcovat etnické Rusy v
Estonsku, Lotyšsku a Litvě. Následovat budou střety, které, jak
naznačuje Bundeswehr, využije Rusko jako záminku k zahájení
rozsáhlého cvičení „Zapad-2024“ za účasti 50 tisíc vojáků v září v
západních oblastech Ruska a Běloruska. Údajně v prosinci 2024 bude
v oblasti koridoru Suwalki vyprovokován hraniční konflikt, který bude
provázet nepokoje a četné oběti.
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Bulvární deník také uvedl, že „v březnu 2025 Rusko rozmístí další
vojáky k hranicím s pobaltskými státy“ a „v květnu NATO rozhodne o
‚odstrašujících opatřeních‘, aby se zabránilo ruskému útoku na Suwalki
Gap (spojnice mezi Běloruskem a Kaliningradem). Zda se Rusku
podaří udržet pod kontrolou, není ze scénáře Bundeswehru jasné.

Oficiální představitelka ruského ministerstva zahraničí Maria
Zacharovová nazvala „tajný scénář“ Bundeswehru „mocným
loňským horoskopem pro Ryby v Raku“.

„Četla jsem německý „tajný plán“, který unikl na skládku informací
„Bild“. Silný loňský horoskop pro Ryby v Raku. Nevylučuji, že
analytickou část Bundeswehru zajišťovalo německé ministerstvo
zahraničí pod vedením Baerbockové,“ “ napsala diplomatka den
předtím ve svém telegramovém kanálu.
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